
 

 

   

ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ 21/10/2024 

    

   ΠΡΟΣ:  

 Συλλόγους Γονέων & Κηδεμόνων Μαθητών των 

σχολείων της Πετρούπολης 

Δελτίο Τύπου 
Την Παρασκευή 18/10/2024 έγινε η κινητοποίηση που διοργανώθηκε από την Γ’ ΕΛΜΕ Δυτικής Αθήνας 

και συμμετείχε και η Ένωση Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων Δήμου Πετρούπολης. Στην κινητοποίηση συμμε-

τείχαν εκπαιδευτικοί γονείς και μαθητές από Πετρούπολη Ίλιον και Αγίους Αναργύρους – Καματερό, συμμετείχε 

επίσης από μεριάς Δημοτικών Αρχών ο αντιδήμαρχος Παιδείας του Δήμου Πετρούπολης. Κατά τη διάρκεια της 

κινητοποίησης έγινε συνάντηση με τον συνεργάτη του Γ. Γραμματέα υπεύθυνου για ζητήματα Πρωτοβάθμιας, 

Δευτεροβάθμιας και Ειδικής Αγωγής του Υπουργείου Παιδείας κο Απ. Παπακωνσταντίνου. Η κινητοποίηση είχε 

κύρια αιτήματα τις συγχωνεύσεις των τμημάτων σε Λύκεια της περιοχής ευθύνης της Γ ΕΛΜΕ Δυτ. Αθήνας, τα 

εκπαιδευτικά κενά, έγκριση όλων των τμημάτων που έχουν ζητήσει τα σχολεία.  

Από την μεριά της Ένωσης θέσαμε ξανά το ζήτημα των συγχωνεύσεων των δύο νηπιαγωγείων και των 

τμημάτων στο 1ο Δημοτικό τις ελλείψεις των εκπαιδευτικών στην παράλληλη στήριξη και ειδικότερα για τα 

ζητήματα της Δευτεροβάθμιας τονίσαμε την πληθώρα των τμημάτων που λειτουργούν με 27 μαθητές και τις 

συνέπειες που έχει αυτό στην εκπαιδευτική διαδικασία. Ζητήσαμε για μία ακόμη φορά να ικανοποιηθεί το αίτημα 

του πολύπαθου 2ου ΓΕΛ για χωρισμού της ανθρωπιστικής κατεύθυνσης σε 2 τμήματα, ένα αίτημα που καθυ-

στερεί χωρίς λόγο να εξεταστεί από τους υπεύθυνους. Ενημερώσαμε για ότι υπάρχουν ακόμη και τώρα –έναν 

μήνα από την έναρξη των μαθημάτων - σοβαρά εκπαιδευτικά κενά. 

Η απάντηση του κου Παπακωνσταντίνου ήταν ότι καμία συγχώνευση και κανένα σχολικό τμήμα δεν 

παρανομεί και ότι όλες οι διαδικασίες που έχουν γίνει τηρούν την υφιστάμενη νομοθεσία. Δεσμεύτηκε για ακόμη 

μία φορά ότι το αίτημα του 2ου ΓΕΛ Πετρούπολης θα επαναξεταστεί με προσοχή και με θετική διάθεση επίλυσης 

ώστε να μην συνεχιστεί αυτή η κατάσταση.  

Έγινε ξεκάθαρο για μία ακόμη φορά ότι η ‘‘υφιστάμενη νομοθεσία’’ που επικαλούνται δεν έχει καμία 

σχέση με τις ανάγκες των μαθητών και των εκπαιδευτικών τους για ολοκληρωμένη εκπαίδευση. Είδαμε και σε 

αυτή την επίσκεψη στο Υπουργείο ότι επικαλούνται την νομοθεσία που τους βολεύει. Κανείς δεν αναφέρθηκε 

για τα όρια που υπάρχουν για την χωρητικότητα των αιθουσών που έχουν θεσπιστεί για την ασφάλεια του προ-

σωπικού από την πυροσβεστική. Κανείς τους δεν στέκεται στην αδικία που υπάρχει με την κατάσταση στα κενά 

σε βασικά μαθήματα. 

Για άλλη μία φορά το συμπέρασμα είναι ένα. Ότι μόνο η από κοινού αντιμετώπιση των προβλημάτων 

μπορεί να φέρει λύση. Γονείς, εκπαιδευτικοί και μαθητές με κοινούς στοχευμένους μαζικούς αγώνες μπορούν 

να επιβάλουν λύσεις.  

Συνεχίζουμε… 

 
 Για το Δ.Σ.  

Ο Πρόεδρος 

 

 Η Γ.Γραμματέας 

 

Πάκος Δημήτρης  Μαρίνου Διονυσία 
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